Приложение № 2
к Административному регламенту исполнения 
Министерством природных ресурсов и экологии 
Чувашской Республики государственной функции 
по разработке для Кабинета Министров Чувашской Республики 
предложений к проекту Республиканского соглашения 
о социальном партнерстве, плану мероприятий по его реализации
Блок – схема

последовательности действий при исполнении Министерством природных ресурсов и экологии Чувашской Республики государственной функции по разработке для Кабинета Министров Чувашской Республики предложений 
к проекту Республиканского соглашения о социальном партнерстве, 
плану мероприятий по его реализации 












Проект предложений к проекту Республиканского соглашения о социальном партнерстве, плану мероприятий по его реализации, подготовленный ответственным специалистом, проверяется и визируется начальником отдела и представляется для подписания Министру.


Срок – в течение трех рабочих дней со дня разработки.














Направление в Кабинет Министров Чувашской Республики подписанных Министром и согласованных с органами исполнительной власти Чувашской Республики (при необходимости) предложений к проекту Республиканского соглашения о социальном партнерстве, плану мероприятий по его реализации. 


Срок исполнения – в течение одного рабочего дня.





Анализ согласования проекта предложений к проекту Республиканского соглашения о социальном партнерстве, плану мероприятий по его реализации и при необходимости его доработка (составление протокола рассмотрения замечаний и предложений заинтересованных органов исполнительной власти Чувашской Республики) в срок до десяти рабочих дней со дня получения согласований.











Поручение Министра о разработке для Кабинета Министров Чувашской Республики  предложений к проекту Республиканского соглашения о социальном партнерстве, плану мероприятий по его реализации, план работы Министерства.





Разработка для Кабинета Министров Чувашской Республики  предложений к проекту Республиканского соглашения о социальном партнерстве, плану мероприятий по его реализации  ответственным специалистом структурного подразделения.


Срок исполнения не должен превышать один месяц. 





Согласование при необходимости проекта предложений к проекту Республиканского соглашения о социальном партнерстве, плану мероприятий по его реализации с заинтересованными органами исполнительной власти Чувашской Республики.


Срок – не более десяти рабочих дней со дня получения.














