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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА  

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики

«Об образовании государственного природного заказника республиканского значения «Яблоновка»

Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики            «Об образовании государственного природного заказника республиканского значения «Яблоновка» (далее – проект) разработан в соответствии с Федеральными законами «Об особо охраняемых природных территориях», «Об охране окружающей среды», Законом Чувашской Республики «Об особо охраняемых природных территориях в Чувашской Республике», Типовым положением о государственных природных заказниках республиканского значения, утвержденным постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от   21 февраля 2006 г. № 25, постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики «О республиканской целевой программе «Повышение экологической безопасности в Чувашской Республике на 2010 – 2015 годы» от 19 ноября                2010 г. № 382.
Цель разработки проекта – организация нового государственного природного заказника «Яблоновка» на территории Чукальского сельского поселения Шемуршинского района Чувашской Республики для сохранения уникальных природных объектов, биологического разнообразия, естественных ландшафтов, имеющих научное и просветительское значение.
Проект подготовлен на основании ходатайств главы администрации Шемуршинского района, главы администрации Чукальского сельского поселения Шемуршинского района, казенного учреждения Чувашской Республики «Дирекция особо охраняемых природных территорий и объектов Чувашской Республики» Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики, ученых-экологов Чувашского государственного педагогического университета им. И.Я. Яковлева, Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова о создании государственного природного заказника республиканского значения.

Государственный природный заказник «Яблоновка» предполагается создать на землях Чукальского сельского поселения Шемуршинского района в 3-5 км юго-юго-восточнее д. Яблоновка и состоит из 3 кластерных участков. Общая площадь заказника – 48 га. 

На планируемой к созданию государственного природного заказника «Яблоновка» территории произрастают более 190 видов растений из 45 семейств, 15 из которых занесены в Красную книгу Чувашской Республики (лен желтый, гроздовник полулунный, тимьян Маршалла, душица обыкновенная, астрагал солодколистный, лапчатка прямая, вязель разноцветный, яблоня лесная, роза иглистая, ленец полевой, девясил высокий, лазурник трехлопастный, гнездовка настоящая, горечавка крестовидная, змееголовник Рюйша). Также выявлены редкие виды птиц (большой веретенник, обыкновенный перепел). Богатый видовой состав растений и животных определяют необходимость придания данной территории статуса государственного природного заказника республиканского значения.

Имеется положительное заключение экспертной комиссии государственной экологической экспертизы материалов комплексного экологического обследования участков территории, обосновывающих придание правого статуса особо охраняемой природной территории регионального значения – государственного природного заказника «Яблоновка», утвержденное приказом Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 25 января 2012 г. № 18.

Государственный природный заказник «Яблоновка» планируется создать без изъятия земельных участков у собственников, владельцев и пользователей в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Чувашской Республики.
Образование государственного природного заказника «Яблоновка» будет способствовать сохранению и приумножению биологического разнообразия видового состава растений и животных.
Принятие данного постановления Кабинета Министров Чувашской Республики не потребует дополнительного выделения денежных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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