О выполнении республиканской целевой программы 

«Обеспечение населения Чувашской Республики качественной питьевой водой на 2009–2020 годы» за 2010 год

Экологическая политика Чувашской Республики выражена в реализации права населения на здоровую окружающую среду, обеспечении экологической безопасности населения, улучшении качества питьевой воды, сокращении поступления загрязняющих веществ в акватории водоемов, уменьшении антропогенной нагрузки на водные объекты, сохранении экосистем, повышении уровня экологической культуры.

Несмотря на обилие водных ресурсов (поверхностных и подземных), в Чувашской Республике крайне неблагоприятно складывается ситуация с обеспечением населения качественной питьевой водой. Проблема заключается не в дефиците воды, а в ее качестве. Из 21 муниципального района 10 районов в южной и центральной части республики не имеют источников водоснабжения, соответствующих санитарным нормам.

Отсутствие пригодной для питья воды на значительной части территории республики приводит к снижению продолжительности и качества жизни населения, экономическим потерям, тормозит развитие региона.

В 2010 году продолжена реализация мероприятий республиканской целевой программы «Обеспечение населения Чувашской Республики качественной питьевой водой на 2009–2020 годы», утвержденной Указом Президента Чувашской Республики от 2 декабря 2008 г. № 123.

Мероприятия программы на 2009–2020 годы предусматривают завершение строительства наиболее значимых объектов водоснабжения, в первую очередь в районах, испытывающих дефицит в качественной питьевой воде.

Непростые условия выполнения программы заставляют на начальном этапе реализовывать наиболее сложные в техническом и затратные в экономическом 
планах проекты. Это строительство четырех групповых водоводов: Ибресинского, Кирского, Вурнарского и Батыревско Шемуршинского с забором воды из поверхностных источников.

На финансирование мероприятий программы в 2010 году из республиканского бюджета Чувашской Республики направлены средства в объеме 557,3 млн. рублей.

На строительство сооружений по очистке питьевой воды, водоводов и водопроводных сетей из республиканского бюджета Чувашской Республики освоено 294,6 млн. рублей. 

В рамках строительства группового водовода в Ибресинском районе проложено 1,6 км разводящих сетей в пгт Ибреси. 

Введен в эксплуатацию групповой водовод в пгт Киря Алатырского района. 

Наибольшее значение имеет строительство Батыревско Шемуршинского группового водовода, который должен обеспечить качественной питьевой водой население трех районов Чувашской Республики. Это 62 тыс. человек, проживающих в 
84 населенных пунктах. В состав группового водовода входят станция водоподготовки на 20 тыс. м³/сутки, 8 насосных станций и водовод с распределительными сетями общей протяженностью 759,5 км. Источником питьевого водоснабжения является водохранилище объемом 15,9 млн. м³ на р. Карле в Шемуршинском районе. 

В течение 2010 г. велось строительство второго пускового комплекса группового водовода Батыревского, Шемуршинского и южной части Комсомольского районов. Проложено 38,8 км водовода, построены три насосные станции и резервуары чистой воды. 

Сданы в эксплуатацию станция обезжелезивания питьевой воды производительность 900 м³/сутки и 17,9 км водопроводной сети в с. Батырево. 

Выполнены проектно-изыскательские работы по станции водоподготовки первого пускового комплекса группового водовода пгт Вурнары.

Вурнарский групповой водовод в составе станции водоподготовки на 12,0 тыс. м3/сутки, группового водовода протяженностью 94,5 км и двух насосных станций разделен на 3 пусковых комплекса. С вводом в эксплуатацию I пускового комплекса в пгт Вурнары будут обеспечены чистой питьевой водой 12 тыс. человек. С вводом в эксплуатацию всего комплекса сооружений чистой питьевой водой будет обеспечено 26,0 тыс. человек в 42 населенных пунктах района. Источник питьевого водоснабжения – водохранилище объемом 12,65 млн. м3 на р. Малый Цивиль Вурнарского района.

В целях предотвращения заиливания водозабора и бесперебойного обеспечения населения г. Алатыря питьевой водой проведены дноуглубительные работы на р. Суре. 

Снабжение населения качественной питьевой водой без решения проблемы водоотведения невозможно. При недостаточной барьерной роли действующих водоочистных сооружений происходит загрязнение водных объектов, что негативно сказывается на экологической обстановке в республике, животном и растительном мире. 

На строительстве сооружений канализации из республиканского бюджета Чувашской Республики освоено 262,6 млн. рублей. 

Сданы в эксплуатацию очистные сооружения канализации в с. Батырево производительностью 600 м3/ сутки и в с. Калинино Вурнарского района производительностью 400 м3/ сутки. 

Начато строительство третьей линии очистки сточных вод на ГУП Чувашской Республики «БОС» Минстроя Чувашии, г. Новочебоксарск. 

На городских очистных сооружениях г. Ядрина закончены строительно-монтажные работы по устройству технологической линии очистки.

