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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении Порядка организации и осуществления на территории Чувашской Республики регионального государственного экологического надзора»
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении Порядка организации и осуществления на территории Чувашской Республики регионального государственного экологического надзора» подготовлен Министерством природных ресурсов и экологии Чувашской Республики в соответствии с пунктом 4 Плана-графика разработки и вынесения на заседание Кабинета Министров Чувашской Республики органами исполнительной власти Чувашской Республики Порядков организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) в установленной сфере деятельности в 2012 году, одобренного протоколом заседания Комиссии по проведению административной реформы.
Утверждение указанного Порядка направлено на повышение эффективности реализации Министерством природных ресурсов и экологии Чувашской Республики полномочий, предусмотренных Федеральным законом «Об охране окружающей среды», Законом Российской Федерации «О недрах», Федеральным законом «Об охране атмосферного воздуха», Водным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об отходах производства и потребления», Федеральным законом «Об особо охраняемых природных территориях», Федеральным законом «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Принятие данного постановления Кабинета Министров Чувашской Республики не потребует дополнительных финансовых средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.

	
Министр
	И.В. Исаев


