 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики

«Об утверждении Порядка предоставления из республиканского бюджета Чувашской Республики субсидий бюджетам муниципальных образований Чувашской Республики на разработку проектно-сметной документации  капитального ремонта гидротехнических сооружений, находящихся в муниципальной собственности, и бесхозяйных гидротехнических сооружений»

Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«Об утверждении Порядка предоставления из республиканского бюджета Чувашской Республики субсидий бюджетам муниципальных образований Чувашской Республики на разработку проектно-сметной документации  капитального ремонта гидротехнических сооружений, находящихся в муниципальной собственности, и бесхозяйных гидротехнических сооружений» разработан Министерством природных ресурсов и экологии Чувашской Республики в целях реализации статьи 10 Закона Чувашской Республики «О республиканском бюджете Чувашской Республики на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов» в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 6 июня 2006 г. № 353 «Об утверждении Правил предоставления из федерального бюджета субсидий бюджетам субъектов Российской Федерации на осуществление капитального ремонта гидротехнических сооружений, находящихся в собственности субъектов Российской Федерации, муниципальной собственности, и бесхозяйных гидротехнических сооружений».
В Чувашской Республике органом исполнительной власти, осуществляющим государственную политику в сфере обеспечения безопасности гидротехнических сооружений, является Министерство природных ресурсов и экологии Чувашской Республики.
Законом Чувашской Республики «О республиканском бюджете Чувашской Республики на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов» предусмотрены межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных районов и бюджетам городских округов на проведение капитального ремонта гидротехнических сооружений, находящихся в муниципальной собственности, и бесхозяйных гидротехнических сооружений на 2011 год в сумме 28 777,8 тыс. рублей, в том числе на разработку проектно-сметной документации  капитального ремонта гидротехнических сооружений, находящихся в муниципальной собственности, и бесхозяйных гидротехнических сооружений в сумме 1 000,0 тыс. рублей.

Принятие данного проекта постановления Кабинета Министров Чувашской Республики не потребует выделения дополнительных средств республиканского бюджета Чувашской Республики.
Минприроды чуваши проведена антикоррупционная экспертиза проекта постановления, коррупциогенных факторов не выявлено.
И. о. министра природных ресурсов  

и экологии Чувашской Республики
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