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ЗАКОН

ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

"ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В 
ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ"

Принят

Государственным Советом

Чувашской Республики

«   »          2011 года


Статья 1


Внести в Закон Чувашской Республики от 20 июня 2002 года № 19               «Об обеспечении экологической безопасности в Чувашской Республике» (Ведомости Государственного Совета Чувашской Республики, 2002, № 50; 2004,  № 60; 2006, № 71; 2007, № 74) следующие изменения:


1) в абзаце втором статьи 7 слова «республиканских программ по охране окружающей среды и рациональному использованию природных ресурсов» заменить словами «региональных программ в области охраны окружающей среды»;


2) в статье 10:

абзац одиннадцатый изложить в следующей редакции:


«осуществление регионального государственного экологического надзора при осуществлении хозяйственной и иной деятельности, за исключением деятельности с использованием объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору;»;


в абзаце двенадцатом «государственный экологический контроль» заменить словами «региональный государственный экологический надзор»;

в абзаце восемнадцатом слова «государственный экологический контроль которых осуществляется Чувашской Республикой» заменить словами «региональный государственный экологический надзор которых осуществляется органами государственной власти Чувашской Республики»;


в абзаце двадцатом слово «контролю» заменить словом «надзору»;

3) в статье 11:

в абзаце первом части 1 слова «Президент Чувашской Республики» заменить словами «Глава Чувашской Республики»;


абзац второй части 3 изложить в следующей редакции:

«принятие и реализация региональных программ в области охраны окружающей среды;».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу после дня его официального опубликования, за исключением абзаца второго пункта 3 настоящего Закона, который вступает в силу с 1 января 2012 года.

Президент 

Чувашской Республики

М.ИГНАТЬЕВ

г. Чебоксары 

«    » сентября 2011 года
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