12.05.2012  № 194
О создании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Чувашской Республики, замещающих должности государственной гражданской службы Чувашской Республики в Министерстве природных ресурсов и экологии Чувашской Республики, и урегулированию конфликта интересов

В соответствии с Указом Президента Чувашской Республики от 16 августа  2010 г. № 95 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Чувашской Республики и урегулированию конфликта интересов» и Порядком формирования и деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Чувашской Республики, замещающих должности государственной гражданской службы Чувашской Республики в Министерстве природных ресурсов и экологии Чувашской Республики, и урегулированию конфликта интересов, утвержденным приказом Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 25 апреля 2011 г. № 175 (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 19 мая 2011 г., регистрационный               № 890) п р и к а з ы в а ю:

1. Создать комиссию по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Чувашской Республики, замещающих должности государственной гражданской службы Чувашской Республики в Министерстве природных ресурсов и экологии Чувашской Республики, и урегулированию конфликта интересов и утвердить ее состав согласно приложению.

2. Признать утратившим силу:

приказ Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 16 июня 2011 г. № 279 «О создании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Чувашской Республики, замещающих должности государственной гражданской службы Чувашской Республики в Министерстве природных ресурсов и экологии Чувашской Республики, и урегулированию конфликта интересов».
           3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
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