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В условиях возрастающего антропогенного воздействия на природную среду современное сельскохозяйственное производство должно быть максимально адаптировано к природным особенностям и возможностям конкретных ландшафтов.

С этой целью в основу совершенствования современных систем земледелия и внутрихозяйственной организации территории должен быть положен ландшафтно-экологический подход. Это наглядно подтверждается длительным производственным опытом ОПХ колхоза  «Ленинская искра» Ядринского района Чувашской Республики (далее – колхоз «Ленинская искра»).
Территория колхоза «Ленинская искра» расположена в северо-западной части Чувашской Республики и является типичной по почвенным и климатическим условиям лесостепной зоны с абсолютным преобладанием серых лесных почв. По рельефу и гидрографии территория хозяйства относится к правобережью Волги и Суры. Она сильно изрезана овражно-балочной  (до 2-х км на км2 площади) и гидрографической сетью. Глубина эрозионного расчленения достигает до 90 метров. Наряду с действующими оврагами, причиняющими большой урон аграрному производству, имеются балки размером от 0,5 до 3 км. 
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Разумное сочетание пашни с оврагами, балками и водоемами, края и склоны которых в значительной мере облесены, закрепление полей лесополосами, возделывание на больших площадях многолетних трав, энтомологические заказники дали приют миллионам энтомофагов и опылителей, птицам, увеличили биологический потенциал территории. Созданный агроэкотип, в основном, обеспечивает биологический баланс патогенных и сапрофитных живых организмов  (микрофлоры,  мезофауны и др.).  Поэтому   посевы   
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ющими  каналами,  продуманная  структура  посевных площадей с большой долей многолетних трав и др.) создали условия для положительного индуцированного эффекта взаимодействия факторов. Заметно улучшился водный баланс территории, защищенность почвенного покрова от разрушения эрозией, повысилась потенциальная и эффективная биогенность как почвенной, так и напочвенной полезной фауны.
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В целях стабилизации экологической обстановки, а также производства экологически чистой продукции в Чувашской Республике необходимо, на примере опыта колхоза «Ленинская искра», провести планомерный перевод земледелия на ландшафтно-экологические основы с внедрением  четырех взаимообусловленных и взаимосвязанных комплексов: лесомелиоративный, гидромелиоративный, агротехнический и биологический.  
Опыт агроландшафтного земледелия колхоза «Ленинская искра», основанный на активизации биологических процессов во всех сферах окружающей среды, во многом является уникальным не только в Чувашской Республике, но и в Российской Федерации. К нему следует относиться бережно, его надо изучать, поддерживать и внедрять с учетом природных особенностей 11 агроландшафтных районов Чувашской Республики.
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сельскохозяйственных культур не испытывают экстремальные потери урожая от вредителей и болезней (колхоз более 30 лет не применяет современные химические средства защиты растений). 

Коллективу инициативных, неравнодушных специалистов во главе с Айдаком А. П., возглавлявшему хозяйство более четырех десятилетий, удалось решить широкий круг экологических и социальных проблем, осуществить комплекс мероприятий по рациональному природопользованию и сформировать у населения бережное отношение к природе.  В хозяйстве осуществлен широкий комплекс противоэрозионных мер, включающий организационно-хозяйственные, агротехнические, луго-лесомелиоративные и гидротехнические, которые обеспечили почти полное прекращение эрозионных процессов.

В   больших   объемах  осуществлено  защитное  лесоразведе-

ние – наиболее эффективное средство борьбы с эрозией почв. В 1985 году на склоновых землях для более полного решения проблемы плоскостного смыва почвы в колхозе была развернута работа по контурно-мелиоративной организации территории с созданием системы горизонтальных водорегулирующих лесных полос из двух рядов деревьев с водопоглощающей канавой между ними. Такую организацию склоновых земель осуществили на площади более 700 гектаров.
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Структура посевов направлена на воспроизводство плодородия на пашне и предотвращение потерь почвы в результате водной эрозии. При наличии более 50% многолетних (преимущественно бобовых – люцерны и клевера), 7 - 8 % однолетних трав и 32 - 35% зерновых в сочетании с почвозащитными и полезащитными лесонасаждениями и контурно-мелиоративной организацией территории, почва, как главный и незаменимый ресурс, устойчиво защищена от разрушения и потерь. Кроме того, многолетние травы обеспечивают положительный баланс органического веще-
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Адрес: Чувашская Республика, Ядринский район,                                              д. Верхние Ачаки, ул. Ленина, д.42                                                                      ОПХ колхоз «Ленинская искра»                                               телефон (83547) 60-2-22, 60-2-37
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ства и питательных веществ в почве, оставляя его после себя больше, чем потери. Объясняется это тем, что при среднем уровне содержания фосфора и калия, многолетние бобовые травы синтезируют и оставляют в почве достаточно азота для получения 34-35 центнеров зерна с каждого гектара.
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Адаптированная структура посевных площадей и система полевых, почвозащитных и кормового севооборотов позволяет на достаточно высоком уровне производить экологически чистую растениеводческую продукцию (с содержанием пестицидов и афлатоксинов В1 ниже гигиенически допустимых нормативов).

С 2004 года в хозяйстве (почти первыми в республике) начали постепенно переходить к ресурсосберегающим технологиям производства растениеводческой продукции в звене севооборота: яровые зерновые с измельчением соломы при уборке – чистый пар – озимая пшеница. Снижение деградации почв под действием сельскохозяйственной техники при возделывании основных сельскохозяйственных культур достигается за счет использования технологической колеи (уплотнение почвы уменьшается в 11-13 раз), использования широких междурядий обработки почвы, минимизации обработки почвы за счет ресурсосберегающих технологий, приме- нения глубокого рыхления (в последние годы были приобретены трактора: Джон Дир–8430, МТЗ-1221; комбайны ДОН-680, «Полесье» -1212, КСК-60 «Полесье» и хлебоуборочный комбайн; культиваторы: КПМ-12,8 и КПМ-10, а также универсальный посевной агрегат АУП-18).
Создание оптимального пространственного разнообразия агроландшафта (леса, луга, пастбища, пашня, облесенные овраги,  водоемы,  контурное землеустройство с аккумулиру-
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Министерство природных ресурсов и экологии                                    Чувашской Республики

Министерство сельского хозяйства Чувашской Республики

Администрация Ядринского района Чувашской Республики

Роль адаптивно-ландшафтной биологизированной системы земледелия в целях получения экологически чистой продукции                                                    (на примере опытно-показательного хозяйства        колхоза «Ленинская искра» Ядринского района                  Чувашской Республики)
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