ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа Министерства природных ресурсов и экологии

Чувашской Республики «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Оказывает гражданам бесплатную юридическую помощь в виде правового консультирования в устной и письменной форме по вопросам, относящимся к компетенции Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики, в соответствии с Законом Чувашской Республики «О бесплатной юридической помощи в Чувашской Республике» и в порядке, установленном законодательством Российской Федерации для рассмотрения обращений граждан»
Проект приказа Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Оказывает гражданам бесплатную юридическую помощь в виде правового консультирования в устной и письменной форме по вопросам, относящимся к компетенции Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики, в соответствии с Законом Чувашской Республики                       «О бесплатной юридической помощи в Чувашской Республике» и в порядке, установленном законодательством Российской Федерации для рассмотрения обращений граждан» разработан в соответствии с Федеральным законом от                         21 ноября 2011 г. № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации», Законом Чувашской Республики от 30 марта 2012 г. № 20                             «О бесплатной юридической помощи в Чувашской Республике», постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 10 мая 2012 г. № 171                                «Об определении органа исполнительной власти Чувашской Республики, уполномоченного в области обеспечения граждан бесплатной юридической помощью, и утверждении перечня органов исполнительной власти Чувашской Республики и подведомственных им учреждений, входящих в государственную систему бесплатной юридической помощи на территории Чувашской Республики».
В соответствии со статьей 9 Закона Чувашской Республики от 30 марта                2012 г. № 20 «О бесплатной юридической помощи в Чувашской Республике» финансирование мероприятий, связанных с оказанием бесплатной юридической помощи, возлагается на органы исполнительной власти Чувашской Республики и подведомственные им учреждения и осуществляется за счет бюджетных ассигнований из республиканского бюджета Чувашской Республики в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации.
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