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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики
«О внесении изменений в некоторые постановления Кабинета Министров Чувашской Республики»
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики           «О внесении изменений в некоторые постановления Кабинета Министров Чувашской Республики» (далее – проект постановления) разработан Министерством природных ресурсов и экологии Чувашской Республики.

Проект постановления разработан в связи с принятием Федерального закона от 25 июня 2012 г. № 93-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Закона Чувашской Республики от 4 октября 2012 г.    № 66 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Чувашской Республики по вопросам государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Закона Чувашской Республики от 4 декабря 2012 г. № 84 «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О природопользовании в Чувашской Республике», в целях приведения постановлений Кабинета Министров Чувашской Республики от 3 апреля 1996 г. № 119 «Об образовании государственного природного заказника «Ендовский степной склон» и от 15 декабря 1996 г. № 291 «Об образовании государственных природных заказников» в соответствие с законодательством Российской Федерации и законодательством Чувашской Республики.

Принятие вышеуказанного проекта постановления не потребует дополнительных финансовых средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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